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Datablad
Håndrensecreme med Citrus

· Stærk håndrensecreme, men mild mod hænderne. Speciel effektiv til forskellige former for fedt, tjære, brugt (snavset) olie, alm. olie, sod, harpiks, visse tusser m.m.

· Beskrivelse – Beige farve, tykflydende pasta med duft af friske citrusfrugter. Leveres i ½ liters plastflasker og 25 liters spande.

· Ingredienser – Deioniseret vand, Palmetinsyre, Stearinsyre, Natrium Laureth, Vitamin F, Alfalinolensyre, Linolensyre, Kokosamid DEA, Natrium Alginat, Ethoxyleret fedt, Alkohol, Essentielle dier og knuste polerede ferskenkerner.

· Fysiske og kemiske data – pH-værdi = 6,50 (5%), pH-værdi = 7,00. Vægtfylde: 1000. Viskositet: 20000 Cp.

· Konservering – Indholdet af Håndrensecreme med citrus er bakterie- og svampedræbende.

· Dyre test – Der er ikke oplyst om produktet er testet på dyr.

· Allergi test – Håndrensecreme med citrus er produceret med produkter, der minimerer risikoen for allergi. Håndrensecreme med citrus er blød mod huden og ikke-irriterende mod huden. Er testet efter "Vitro skintex" metoden.Langtidspåvirkning: Efter "clastogenesis test" er det ikke fundet giftigt. (de sidste to metoder er oplyst fra den franske producent).

· Biologisk nedbrydelighed – Toal.

· Lovgivning –  Håndrensecreme med citrus er i overensstemmelse med de franske regulativer omkring "kosmetik og hud-hygiejneprodukter".

· Lovgivning –  Håndrensecreme med citrus er i overensstemmelse med de EU-regulativer omkring "kosmetik og hud-hygiejneprodukter".

· Andre oplysninger – De 3 franske giftinformations-centraler (Paris, Lyon og Marseille) har kendskab til recepten.
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