Grøn-Miljøteknik´s Historie

I slutningen af 1990, startede samarbejde med Perrotech A/S (et datterselskab af Superfos A/S ) idet jeg rettede en forespørgsel til dem, om de var interesserede i at

Udvikle et helt nyt miljøvenligt affedtningsmiddel uden organiske opløsningsmidler for miljøbelastende industrivirksomheder.

Kemiingeiør Per Overgaard, fra Perrotech A/S blev sat på opgaven og lavede to produkter, en affedter med plejefilm, hvor indholdet er natriumhydroxid, som det vaskeaktive stof, en gammel kending, indenfor den alkaliske  affedter.  Endvidere lavede han en Totalaffedter, hvor indholdet er butylglycol, som det vaskeaktive stof,  en alkoholforbindelse og nyhed inden for alkaliske affedtere.

I maj 1991 var produkterne færdig udviklet og jeg havde indhentet div. Godkendelser til produkterne. På samme tid fik jeg min første kunde, Københavns Belysningsvæsen og SK-Energi AA/S  (Sjællandske Kraftværker)

På daværende tidspunkt var jeg overbevist om, at det var affedteren med plejefilm, der skulle blive Grøn-Miljøteknik´s flagskib (den gamle kending), men sådan skulle det ikke gå. Alle mine kunder ville have totalaffedteren.

Ved at levere miljøvenlige affedtningsmidler til primært § 5 virksomheder, har problemløsningen medført mange specielle renseopgaver. Med tiden fandt jeg ud af hvor bredt et spektrum Totalaffedteren løser. Der  ud over kræver visse renseopgaver

At jeg inddrager Superfos Kemi A/S (tidligere Perrotech A/S) til at udvikle specialprodukter til specifikke renseopgaver.

Eksempelvis kan jeg nævne, at jeg blev kontaktet af Københavns Lufthavn, der havde hørt om mine miljøvenlige renseprodukter. Grøn Miljøteknik er herefter blevet fast leverandør til Lufthavnen.

Lufthavnen testede i en periode mine miljøvenlige produkter på bygninger, terminaler og på fingrene ud til flyene, som er en af de mange renseopgaver Lufthavnen har.  Dog har Københavns Amt p.t. givet dispensation for denne renseopgave, da rensevæsken bliver skyllet ned i regnvandsledningerne (under normale forhold havner rensevæsken i spildevandssystemet). Grøn-Miljøteknik specificerede opgaven for Superfos Kemi A/S, der p.t. arbejder på ar udvikle et rensemiddel, som Lufthavnen og amtet vil kunne godkende.

Resultatet er, at Grøn-Miljøteknik i knap 10 år med sit produktprogram og via sit samarbejde med industrien, direkte har været medvirkende til, at renseopgaver er blevet løst til fordel for miljø og arbejdsmiljø.

